



## **Бывший судебный пристав-исполнитель подозревается в злоупотреблении служебными полномочиями.**

Вчера Палласовским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Палласовского отдела УФССП. Должностное лицо подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ - использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан либо охраняемых законом интересов общества или государства.

Поводом к проведению проверки в отношении судебного пристава стало обращение в правоохранительные органы местного жителя. Он заявил, что в начале 2008 г. постановлением суда с него был взыскан штраф в размере 1500 рублей. Административное взыскание он получил за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. Указанную сумму заявитель выплатил судебному приставу, явившемуся к нему прямо домой еще год назад. Когда же он обратился в милицию, чтобы забрать свое водительское удостоверение, ему сообщили, что за ним до сих пор числится штраф.

В ходе совместной проверки, проведенной межрайонным следственным отделом СУ, прокуратурой района и отделом по борьбе с коррупцией УФССП по области, факт, указанный в заявлении подтвердился. Выяснилось, что судебный пристав-исполнитель, не возбудив в установленном законом порядке исполнительное производство в отношении должника, явилась к нему домой и взыскала сумму причитающегося с него штрафа в размере 1500 рублей, а также, исполнительский сбор в размере 45 рублей. Указанными денежными средствами судебный пристав распорядилась по собственному усмотрению.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на поиск доказательств причастности указанного должностного лица к совершенному преступлению. Проверяется версия о других эпизодах ее преступной деятельности. От дачи признательных показаний подозреваемая отказывается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

01 Июня 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/776788>